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HYDRAULIC VALVES AND COMPONENTS

COUNTERBALANCE VALVES
VALVOLE DI BILANCIAMENTO




@ VBc B Valvole di bilanciamento singola a bullone per centro aperto
Oleoweb Bolt-fitting single counterbalance valves for open center
01 02 03 04 05

Codice ordinazione VBCB 380

Ordering code

01 Valvole di bilanciamento singola a bullone per centro aperto

(Bolt-fitting single counterbalance valves for open center) VBCB
02 (DS‘;;‘;"S‘W BSPP3/8 380
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900 PS1)
. (Press. increase)
. . P Rp1:875 160 bar/al giro
Schema idraulico - Hydraulic circuit (2320 PSl/turn)
c2 CI 03
S —- T
| ! Incremento pressione al giro
i | Rp 1:4.25  (Press. increase)
- 1 | giro (7958 PSI,
| 7 ! Molla 35 barfal giro (1958 PS/tur) Taratura standard
1 E | (Spring) (Std. setting) 2
QT = 60/350 bar Q=5 Umin 350 bar
1 [ I (870/5075 PSI) Incremento pressione al giro (5075 PSI)
. (Press. increase)
! ‘ Rp1:8.75 160 bar/al giro
e (2320 PSl/turn)
V2 Vi
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale
(Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
\
1:4.25 Standard /

—
46.5 max
1183 mox)

Rapporto
0|8 05 dipilotaggio
(Pilot ratio) 1875 8
} )< Performances
V2

()

1
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(3.94)

i ; [psI]  [bar]
3 ‘ L7 | 180 |12
NE H— ] < —
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( 150 | 10
E} oF I — / /
ape T |
QR | ‘ i 120 | 8
| e c25v2 /
| s Ci
;u[v‘ézs; 006) 12,5 % 6 /
8.3 29 157 10:45] V2-C2
10.33) (114 (0.62) 5 s 60 4 /
(0.15) (2.32)
30| 2
o' o [l/min]
0 10 20 30 40 50
{%} (usgpm]
(inches) o 25 5 75 10 125 15
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) Portata max Pressione max | Peso approssimativo
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) ;Jl/ppz A Max flow Max pressure Approx weight
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 Vmin-Usgpm bar/Ps! ko/lb
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
VB(B380 BSPP 3/8 40(70.6) 350 (5075) 1,24(2.73)

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
82 sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



Valvole di bilanciamento a bullone singola per centro aperto a taratura fissa
Bolt-fitting single counterbalance valves fixed setting for open center

Wotones VBIB

01 02 03 04
Codice ordinazione
Ordering code VBZB 380 2
a 01 Valvole di bilanciamento a bullone singola per centro aperto a taratura fissa VBZB
! - I (Bolt-fitting single counterbalance valves fixed setting for apen center)
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
[PSI]  [bar]
Schema idraulico - Hydraulic circuit 180 112
150 | 10
C2 Cl 20| 8
] C2-5V2
i | | 6
! sl 1 V2502
| | a4
oM st | 60
i o ‘ 30| 2
] I o' o [I/min]
V2 Vi 0 10 20 30 40 50
[Usgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
®|5
NS
@ "
C2 ) ;;r:
NH] - < -
I g » X ! _ V1 ¢
nlz <) |
8P |
I
145 (0.04) Cl
(0.57) 12,5 A
8 29 16 0.45]
1031 (1.14) 10.63) { mm }
3.8 59 (Inches)
10.13] 2.32)
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) . o
Tipo Portata max Pressione max  Peso approssimativo
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) A Max flow Max pressure Approx weight
ype I/min-USgpm bar/Ps! ka/lb
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
VBZB380 BSPP 3/8 40 (10.6) 350 (5075) 1,24(2,73)

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Valvole di bilanciamento doppia a bullone per centro aperto
@0/6’0%’6 V B CA Bolt-fitting double counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05

Codice ordinazione
Ordering code VBCA 380
o 01 Valvole di bilanciamento singola a bullone per centro aperto VBCA
(Bolt-fitting single counterbalance valves for open center)
Dimensione
02 (Size) BSPP 3/8 380
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 78 bar/al giro
. c T Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
Schema idraulico - Hydraulic circuit (Spring) (5td. setting) ;
30/210 bar Q=>51/min 200 bar
I EL ,,,,,,, (435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900 PSI)
( Rp 1:8.75 (Press. increase)
N PEED 160 bar/al giro
‘ . (2320 PSl/turn)
i | L 03
oMbl
! L Incremento pressione al giro
‘ [ . j Rp 1:4.25  (Press. increase)
I Molla 135 bar/al giro (1958 PSl/turn) Taratura standard
V1 (Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar Q=5 1/min 350 bar
Performances (870/5075 PSI) Incremgnto pressione al giro (5075 PSI)
Ro 1:8.75 (Press. increase)
PL 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
[psI]  [bar]
180 1 12
150 | 10 Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Materiale
120 8 SV (7EYw
& e 04 (ateria)
0|6 Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
60| 4
)2 1:4.25 Standard /
ol o [/min] Rapporto
0 10 20 30 40 50 60 saom 05 di pilotaggio
'USgpm, H i
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 * (PI/Of rat/o) 1:8.75 8
150
(5.90]
( -
< Cl
- | | -
1.3
14,5 0.05) V1 A AV
0.57)
8.3 29 15,7 46,5 max 20 110 20 46,5 max
10.33) (1.14) (0.62) (1.83 max) (0.79) (4.33) (0.79) (1.83 max) mm
{ (Inches) }
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) . L
Codice Portata max Pressione max Peso approssimativo
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) Code A Max flow Max pressure Approx weight
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 \min-Usgpm bar/Ps! ko/lb
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
VBCA380 BSPP3/8 40(10.6) 350 (5075) 2,32(5.11)

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
84 sales@oleoweb.com « A ggiornamento/Update 19N-2019 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



@ V B CI- Valvole di bilanciamento singole per centro aperto
Oleoweb Single counterbalance valves for open center
01 02 03 04 05

VBCL

Codice ordinazione
Ordering code

01 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto (Single counterbalance valves for open center) VBCL

BSPP 1/4 140
Dimensione
02 (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
Rp 1:4.25  (Press. increase)
Molla h Taratura standard
(Spring) 78 bar/al giro (1731 PSl/turn) (5td. setting) ;
30/210 bar ) ) Q=5 1/min 200 bar
(3513045 PS)) o oo '(g“em.e"mpfe)““’"”' grro (2900P5))
Schema idraulico - Hydraulic circuit p lo. fess. Increase,
4 160 bar/al giro (2320 PSl/turn)
Cl 03
1 Incremento pressione al giro
I Rp1:4.25  (Press. increase)
! Molla : Taratura standard
‘ (Spring) 135 bar/al giro (7958 PSl/turn) (5td. setting) ,
; 60/350 bar Incremento pressione al giro =5 Vmin 350 bar
‘ (870/5075PS) Rp1:8.75  (Press. increase) (075Ps)
| 160 bar/al giro (2320 PSl/turn)
t o4 M aterigl o Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Vi (Material) Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Performances Rapporto 1:4.25 Standard /
05 dipilotaggio
(Pilot ratio) 1:8.75 8
[psi]  [bar]
180 | 12 . . . .
oo = / =l v Dati tecnici - Technical data
120 | 8 // / Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
C25Vv2, vV2>C2
9 | 6 / 39 280 Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o Wmin] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
° 10 20 30 40 50 - Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
0 25 5 75 10 125 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
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4 L 46,5 mm
(0.1¢) (1.83 nr:l?}x { (Inches) }
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
I P o A Max flow Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
» I/min-USgpm ~ bar/PS] ka/lb
VB(CL140 BSPP1/4  30(7.9) 65 0,98(2.16)
49(1.93) 23(0.97) 58(2.28) 81(3.19) 66(2.60) 95 (3.74) (é 2%) 36 (1.42)
VB(L380 BSPP3/8  40(70.6) 350(5075)  29(1.14) 51(2,01) ' 6,5 (0.26) 0,92 (2.02)
VB(CL120 BSPP1/2  60(75.9) 59(2.32) 21(0.83) 63(2.48) 84 (3.31) 67,5(2.66) 100(3.94) 9,5(0.37) 40(1.57) 1,09 (2.40)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. I I b . 85
OLEQWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019



@ VBCL Valvole di bilanciamento singole per centro aperto
Oleoweb Single counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
VBCL 340 2 S

Codice ordinazione
Ordering code

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto

0 (Single counterbalance valves for open center) VBQL
02  Dimensione (Size) BSPP 3/4 340
Incremento pressione al giro
. . oL Ro1:6.2 (Press. increase)
Schema idraulico - Hydraulic circuit PLO2 143 bar/al giro
Molla (Spring) 07aFifum) Taratura standard
Cc2 Cl pring (Std. setting)
I [ 8 ?;)7/3/55%;;;5/) Q=5/min350bar 2
; ! ) ) (5075 PSl)
‘ ‘ I(r;)cremgnto pre)sswne al giro
1 | . ress. increase,
| | | Rp 1106 242bar/al giro
| O T yfe-o - ‘ (3509 PSI/turn)
L I - J 04 Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
V2 \2
Performances 162 /
05 Rapporto di pilotaggio
(Pilot ratio)
[psi]  [bar] 1:10,6 1n
180 f 12
150 | 10 Dati tecnici - Technical data
| [/ .
/ Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
06 asv2 v2se2 Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 - _— Max contamination index with filter
ol o [min] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 20 40 60 80 100 120 - Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
0 5 10 15 20 25 30 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
G
F
A A 45 5
c c2 A
\
:
5 . —
(X)S I  I—
i
Vi V2
B A A
D
H
mm
(Inches) E
L 43,5 max
1.7T max]
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max Peso approssimativo
7 P 0 Maxflow  Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS/ ka/lb

VB(L340 BSPP 3/4 120(31.7)  350(5075) 39(1.54) 69(2.72) 20(0.79) 94(3.7) 72(2.83) 120(4.72) 96(3.78) 140(5.51) 9,5(0.37) 50(1.97) 10,5(0.41) 2,54 (5.59)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
86 sales@oleoweb.com « A ggiornamento/Update 19N-2019 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



@ V BZ L Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa
Oleoweb Single counterbalance valves fixed setting for open center

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZL 2
Ordering code
‘. o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa VBZL
‘ (Single counterbalance valves fixed setting for open center)
= BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
‘ 05 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Schema idraulico - Hydraulic circuit Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
C2 Cl
[ 7 71 Performances
‘ > 1 k* - ! [Psl]  [bar]
Vo ‘ 180 1 12
! ‘ 150 | 10
[N S D —
V2 \2
X . i 120 | 8
Dati tecnici - Technical data
90 | 6
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) 60| 4
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) 30| 2
Classe di contaminazione max con filtro 1S0 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter 00 [l/min]
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4%F +176°F ° 10 20 30 40 50 60 [USgpm]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
G
F
A A
33

(0.16)

Cl c2 A

: @ |
z -
6]
L o
2 &
V1 V2
B A A
D
H
mm
E {(In(hes)}
4 L 7.8
(0.16) (0.31)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
Tp o A Maxflow  Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
w I/min-USgom ~ bar/PS] ka/lb

VBZL140  BSPP1/4 30(7.9) 0,91(2.00)

49(1.93) 23(0.91) 58(2.28) 81(3.79) 66(2.60) 95(3.74) 6,5(0.26) 36(1.42)
VBZL380  BSPP3/8 40(10.6) 350 (5075)  29(1.14) 51(2,01) 6,5 (0.26) 0,85(1.87)
VBZL120  BSPP1/2 60(75.9) 59(2.32) 21(0.83) 63 (2.48) 84(3.31) 67,5(2.66) 100(3.94) 9,5(0.37) 40(1.57) 1,02 (2.24)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. I I b . 87
OLEQWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. sales@oleoweb.com < Aggiornamento/Update 19N-2019



Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso
Single counterbalance valves for closed center

@O@oweb VCCI.

01 02 03 04 05

VCCL S

Codice ordinazione
Ordering code

01  Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso (Single counterbalance valves for closed center) ~ VICCL
BSPP 1/4 140
02  Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 "
Molla Zﬁg?%}g[m Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar : " Q=5 1/min 200 bar
(435/3045 PS]) '('}‘,gi;“;":,‘;‘%’;“'""e algio— 909ps)
Schema idraulico - Hydraulic circuit RoT875  160bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Cl B 03
1 Incremento pressione al giro
| ) (Press. increase)
| Rp1:4.25 °
! Molla :,395527,;7:“%0 Taratura standard
= \ (Spring) (Std. setting) 2
! 60/350 bar ) ) Q=5 I/min 350 bar
‘ (870/5075 PSI) '('/‘,ﬁg?’f””(t,g ‘5’5’;“'0“”' g (5075 ps)
| RPT875 160 bar/al giro
****** Vi (2320 PSl/turn)
Performances 04  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
o5 Rapportodi pilotaggio 1:4.25 Standard /
(Pilot ratio) 1:8.75 8
[psi]  [bar] .
180 1 12
150 | 10 Dati tecnici - Technical data
120 8 L .
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
%0 6 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o WYmin] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 10 20 30 a0 50 60 [wSgom] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
G
E
A A 3
c o s B
= P ! L[
N\
o z | |
2 -
=
\2 V2
B A A
D
H
E mm
(Inches)
L 57.3
12.26]
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max Pressione max Peso approssimativo
7 P o A Maxflow  Max pressure B C D E F G H L M N S Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS/ ka/lb
VCCL140 BSPP 1/4 30(7.9) 1,02 (2.24)
49(1.93) 23(0.91) 58(2.28) 81(3.19) 66(2.60) 95(3.74) 6,5(0.26) 36(1.42)
V(CL380 BSPP 3/8 40(10.6)  350(5075) 29(1.14) , 6,5(0.26)  0,98(2.16)
VccL120 BSPP 1/2 60(75.9) 59(2.32) 21(0.83) 63(2.48) 84(3.31) 67,5(2.66) 100(3.94) 9,5(0.37) 40(1.57) 1,15(2.53)
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sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



@ VB L P Valvole di bilanciamento singole per centro aperto
Oleoweb Single counterbalance valves for open center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBLP
Ordering code
o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto VBLP
(Single counterbalance valves for open center)
BSPP 3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 .
78 bar/al giro
Molla Spring) pres PSI/t%m) Taratura standard
30/210 bar (Std.setting) 1
I t i I qi Q=>51/min 200 bar
(435/3045 PS)) ncremento pressione al giro 2900 ).
Ro 1:8.75 (Press. increase) ( )
Sch idraulico - Hydraulic circuit p . 160 bar/al giro
chema idraulico - ryaraulic circui 0 (2320 PSI/turn)
Cc2 Cl Incremento pressione al giro
T T T 1 (Press. increase)
i Rp 1:4.25 :
M % i 135 bar/al giro
‘ | Molla Spring) (195875 /tu!r]n ) Taratura standard
\ P 60/350 bar (Std.setting) 2
| 1 i | t ione al qi Q=5 I/min 350 bar
' | (870/5075 PSI) ncremento pressione al giro (5075 PS)
‘ O p = ‘ Ro 18.75 (Press. increase)
| [ i PES75 160 bar/al giro
i } (2320 PSl/turn)
[ R . Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
V2 V1 04  Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Performances )
05 Rapporto di pilotaggio 1:4.25 Standard /
(Pilot ratio) 1:8.75 8
[PSI]  [bar]
o / @2/l v Dati tecnici - Technical data
150 | 10 / / 120 120
120 | 8 oo i Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
90 | 6 380 380 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o Wming Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176%F
0 10 20 30 40 50 60 i Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
gpm,
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
91
3.58)
52
12.05]
40 32
1.57) 1.26)
R A
) Cl c2
= '
s H a
0 38 T - -1
[ ] _ Vi I V2
QI M
B ~|s A A
19,5
0.77) mm
(Inches)
91
(3.56)
3.8 109 46,5 max
(0.15) (4.29) (1.83 max]
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min) ~ Pressione max (bar) B C | M Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBLP380 BSPP 3/8 40(70.6) 29(1.14) 54(2.13) / / 1,21(2.63)
350 (5075)
VBLP120 BSPP 1/2 60(75.9) 34(1.34) 64 (2.52) 54(2.13) BSPP 1/4 1,59 (3.46)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. I I b . 89
OLEQWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019



@O/eoweb VBZ P

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa
Single counterbalance valves fixed setting for open center

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZP 2
Ordering code
o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto a taratura fissa VBZP
(Single counterbalance valves fixed setting for open center)
BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
05 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Schema idraulico - Hydraulic circuit
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body -+ zinc-nickel) K
Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
[PSI]  [bar]
180 112 C2-5Vv2 V2->c2
Dati tecnici - Technical data / 120 120
150 | 10 / /
Olio idraulico/Mineral oil IS0 6743/4 (DIN 51524) 120 8 a2/ Jusa
0| 6 B89 380
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 0] 4
Max contamination index with filter 30| 2
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F ol o [min]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 0 10 20 30 40 50 60 [Usgom]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 25 5 75 10 12,5 15
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
91
13.58]
52
12.05]
40 32
11.57) (1.26]
N A
o2 c1 c2
N
‘ ‘ 5 _
0 ] —H— - - E
| e
| |
— ~ Vi —— V2
Q[ M
8 ~ls A A
19,5
(0.77]
91
(3.58) mm
38 109 6,5 [ (Inches) }
(015 (4.29) 10.26)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C | M Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBZP380 BSPP 3/8 40(70.6) 29(1.14) 54(2.13) / / 1,14(2.50)
350 (5075)
VBZP120 BSPP 1/2 60(15.9) 34(1.34) 64(2.52) 54(2.13) BSPP 1/4 1,52 (3.34)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

90 sales@oleoweb.com « A ggiornamento/Update 19N-2019 OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.



Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate
@O/eoweb V B I. F Single counterbalance valves for open center - flanged version

01 02 03 04 05

Codice ordinazione VBLF
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate VBLE
(Single counterbalance valves for open center - flanged version)
BSPP 3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120

Incremento pressione al giro
(Press. increase)

Molla RPT425 78 bar/al giro Taratura standard
(Spring) (1131 PSl/turn) (Std. setting) 1
30/210 bar Incremento pressione al giro Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) R 1:8.75 (Pres;, in(rea;e) (2900 PSI)
. . Lo Pl 160 bar/al giro
Schema idraulico - Hydraulic circuit 0 (2320 PSl/turn)
Incremento pressione al giro
L2 a Rp 1:4.25 (Press. increase)
ﬁ ! Molla o 135 bar/al giro Taratura standard
M > ! (Spring) (1958 PSl/turn) (Std. setting) 2
‘ . ! 60/350 bar Incremento pressione al giro Q=5 1/min 350 bar
! i ! (870/5075 PSI) Ro1:8.75 (Press. increase) (5075 PSI)
| q M&-E}- | pLs. 160 bar/al giro
| L i (2320 PSi/turn)
V2 } V1 Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
(RS DU I _ 04  Materiale (Material)
V2 V1 Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Performances o5 Rapporto i pilotaggio 1:4.25 Standard /
(Pilot ratio) 1875 8
[psI]  [bar]
180 1 12 asva/ visa Dati tecnici - Technical data
150 | 10 120 120
120 8 / / Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
% s cz;xz / vz;;sz Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
0l a Classe di contaminazione max con filtro 1S0 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter
30 2 Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176%F
o' o [ifmin] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F
0 1o 20 30 40 50 [USgpm] Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
0 2,5 5 75 10 12,5 15 Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
52
72.05]
36 37
17.42] 71.46]
< A A
@3 M
e Vi1, — V2
O-Ring 10,77x2,62 o ‘ ‘
BN == I B
olR C1 C2
©)F =1 =
o|® -
s =~ an
b A N &
Vi V2
B A A
19,5
10.77]
39 52
(1.54] (2.05]
91
13.58) mm
38 109 46,5 max { (Inches) }
07, 14.29] 11.83 max]
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C M P Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBLF380 BSPP 3/8 40(10.6) 29(1.74) 54(2.13) 12(0.47) 1,17 (2.55)
350 (5075) BSPP 1/4
VBLF120 BSPP 1/2 60(15.9) 34(1.34) 64(2.52) 17(0.67) 1,55(3.37)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. I I b . 91
OLEQWEB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change. sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019



@O/eoweb V B Z F

Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate a taratura fissa
Single counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZF 2
@ Ordering code
o1 Valvole di bilanciamento singole per centro aperto - flangiate a taratura fissa VBZF
(Single counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version)
BSPP 3/8 380
02 Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PS/) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Schema idraulico - Hydraulic circuit 04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
M Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
V2
[PSI]  [bar]
180 112
. .. . C2-Vv2 V2->C2
Dati tecnici - Technical data 150 | 10 / 120 120
//
S . 120 8
Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524) C2-5v2 / V2502
| 6 380, 380
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 60| 4
Max contamination index with filter 30| 2
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F ol o [min]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F ° 10 20 30 40 50 [usgom]
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um) 0 25 5 75 10 125 15
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
52
12.05]
36 37
11.42) 1.48)
< A A
X3 M
— =l Vi, — V2
O-Ring 10,77x2,62 [ T :
- |
e ‘ e
R Cl C2
SRR ¢
82 : 0 -
o | ©
o
\2 V2
B A
195
0.77]
39 52
1.54] (2.05]
91
(3.58] { mm }
38 109 65 (Inches)
{0.15) (4.29) (0.26)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min) ~ Pressione max (bar) C M P Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) ~ Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBZF380 BSPP3/8 40(70.6) 29(1.14) 54(2.13) 12(0.47) 1,10 2.42)
350 (5075) BSPP 1/4
VBZF120 BSPP 1/2 60(75.9) 34(1.34) 64(2.52) 17 (0.67) 1,48(3.25)

92

sales@oleoweb.com « Aggiornamento/Update 19N-2019
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@0/9014/96 Vc I- F

Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso - flangiate
Single counterbalance valves for closed center - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VCLF S
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento singole per centro chiuso - flangiate VCLF
(Single counterbalance valves for closed center - flanged version)
BSPP 3/8 380
02  Dimensione (Size)
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 .
Molla 7787 g%sa/}glm Taratura standard
(Spring) ( turn) (Std. setting) ]
Schema idraulico - Hydraulic circuit 30/210 bar i i Q=5 I/min 200 bar
4 (435/3045 PS)) '(',',ﬁ;‘;;“,en"ct,gapsf)“"’"“' 9 2900p5))
Rp 1:8.75 ' .
c2 ci 160 bar/al giro
_ e (2320 PSl/turn)
| ! 03
M % i Incremento pressione al giro
‘ . (Press. increase)
o ! Rp 1:4.25 X
' 4 ! Molla 11395 g%?l giro Taratura standard
‘ Oy K= | (Spring) (1958 PSi/turn) (Std. setting) 3
‘ L 1 60/350 bar Incremento pressione al giro Q=5 /min 350 bar
: (870/5075 PS)) (Press inrouse) O (5075PS)
V2| Vi RPIBTS  Jeob !
AR aral gir
v2 V] (2320 PSl/turn)
04  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Performances
Rapporto di pilotaggio (Pilot 1:4.25 Standard /
05 ratio)
1:8.75 8
[psI]  [bar]
180 112 / asv2 /[ vasae X . i
150 | 10 / / 120 120 Dati tecnici - Technical data
120 8 =5 /‘,ch Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
% | 6 * 0 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
60| 4 Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30| 2 Max contamination index with filter
ol o omin] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F
0 10 20 30 40 50 60 [usgom)] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Y 2,5 5 75 10 12,5 15 Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
52
(2.05)
36 37
11.42) [1.46]
o2 A A
<IS M
— i Vi — V2
O-Ring 10,77x2,62 o i
NG L =D &
\) a8 o Cl c2
g E N N
[y — @ &
‘ o
1 V2
B A A
19,5
0.77]
39 52
1.54) (2.05)
mm
(Inches) (3.58)
3,8 109 56
(0.15] (4.29) (2.20)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A Portata max (I/min)  Pressione max (bar) B C M P Peso approssimativo (kg)
Type Max flow (USgpm) Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VCLF380 BSPP 3/8 40 (10.6) 29(1.14) 54(2.13) 12(0.47) 1,22 (2.69)
350 (5075) BSPP 1/4
VCLF120 BSPP 1/2 60(75.9) 34(1.34) 64 (2.52) 17 (0.67) 1,60 (3.52)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.

OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto
Dual counterbalance valves for open center

@0/60%*6 V B C D

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBCD
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto (Dual counterbalance valves for open center) - VBCD
BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Molla R1425 78 barfal giro Taratura standard
(Spring) (1131 PSl/turn) (Std. setting) 1
30/210 bar Incremento pressione al giro Q=5 1/min 200 bar
(435/3045 PSI) R0 1875 (Press. increase) (2900 PSl)
pLe. 160 bar/al giro
- (2320 PSl/turn)
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Molla R1425 135 baral giro Taratura standard
(Spring) (1958 PSl/turn) (Std. setting) 5
60/350 bar Incremento pressione al giro Q=5 /min 350 bar
(870/5075 PSl) Ro1azs (s incease (5075 PSl)

160 bar/al giro

p (2320 PSl/turn)
Performances Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
[Pl [bar] 05 Rapporto di pilotaggio 1:4.25 Standard /
180 | 12 c25v2 [7EY) c25v2 v25c2 (Pilotratia) 1:8.75 8
c1v1 visc1 C15v1 Vvi-c1 o
150 10 140 140 120 120,
120 8 / esva / /é—)c Dati tecnici - Technical data
C1->v1 V1->C:
380, 380
08 / Olio idraulico/Mineral oi 150 6743/4 (DIN 51524)
60| 4 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
3 2 (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
ol o [min] Max contamination index with filter
0 10 20 30 40 50 60 [usgom] Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
0 25 5 75 10 125 15 Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
H L H
P Q P
A A
| |
~|s 11.30] | Cl C2
I ]
=
+ 5 e
| —
]
2l > V2
A RS A «
B
F G F
|
(Inches) 46,5 max D 46,5 max
(1.83 max) (1.83 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portata max  Pressione max Peso approssimativo
7 p o A Maxflow — Maxpressure B C D F G H L M p Q R S T Approx weight
P I/min-USgpm ~ bar/PS| kg/lb
VBC(D140 BSPP1/4 30(7.9) 01153 23 104 10 55 38 1,57 (3,46)
49(1 "
29 ’ 150  (0.97) (4.09) 51 48 (039 8 134 (022 8,2 (1.50)
VBCD380 BSPP3/8  40(10.6) 350 (5075) (1.14) (5.91) 201 (189 031) (5.28) 032) 1,55(3,41)
VBC(D120 BSPP1/2  60(15.9) 59(2.32) 21(0.83) 108 (4.25) 12(0.47) 7,5(029) 43 (1.69) 1,78(3.92)
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@O/eoweé V B c D

Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto
Dual counterbalance valves for open center

01 02

Codice ordinazione

Ordering code VBC(D 340

Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto

03

04 05

0 (Dual counterbalance valves for open center) VB(D
02 Dimensione (Size) BSPP 3/4 340
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:6.2 143 bar/al giro
Molla (2074 PSl/turn) Taratura standard
03 (Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar . . Q=>51/min 350 bar
(870/5075 PSI) Incremgnto pressione al giro (5075 PS)
Ro 1:10.6 (Press. increase)
Schema idraulico - Hydraulic circuit PSS a2bar/al giro
(3509 PSl/turn)
04 Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
1:6,2 /
05 Rapporto di pilotaggio (Pilot
ratio)
1:10,6 1"
Performances
. e . [Psl]  [bar]
Dati tecnici - Technical data 180 112
150 | 10
Olio idraulico/Mineral o IS0 6743/4 (DIN 51524) /1/
120 | 8
Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) /
90 6 C2->Vv2 V2->C2
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 c15vy, visc1
Max contamination index with filter 60| 4
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F 30 2 = 1
f P o o o o o' o0 [/min]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C 4F +122°F o 20 0 60 80 100
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 5 10 15 20 5 30 [Usgpmi
Itis necessary afilter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
H L H
P Q P
- 45 A A
Vlg 11.77] " cl c2
[ I
' s Jan
, |
— N Ol
' [
o - L -
) i J
s -
M & V2
N
B A & A
F G F
{ﬂ} 43,5 max D 43,5 max
(Inches) (1.71' max) (1.7Tmax]
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tino Portatamax  Pressione max Peso approssimativo
Tp o A Max flow Max pressure B C D F G H L M P Q R S T Approx weight
P I/min-USgpm bar/Ps! k/lb
39 69 210 26 158 72 66 13 10 190 8,5 105 52
VB340 BSPP3/4 1200517 3OO0 sy o) w2) (02 62 28) 26 (05) (039 (49 033 @4 oy @
| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso. .
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@0/6014/66 VBZ

Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto a taratura fissa
Dual counterbalance valves fixed setting for open center

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZD 2
Ordering code
o1 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto a taratura fissa VBZD
(Dual counterbalance valves fixed setting for open center)
BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
BSPP 1/2 120
03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSI) 2
Schema idraulico - Hydraulic circuit Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
[PSI]  [bar]
180 12 C25Vv2 V2C2 / C25Vv2 V2C2
C1»v1 Vi->C1 C15>v1 Vil
150 10 140 140 / / ]7 120,
Dati tecnici - Technical data 120 | 8 / /cz—)vz /vz—)c /
C1-5v1 V1-C:
90 6 380, 380
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) 60| a /
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 012
Max contamination index with filter ol o [Wfmin]
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F 0 10 20 30 40 50
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 usapml
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
H L H
P Q P
A A
< 33
~|s 71.30] \ Cl1 C2
]
s G}
& &
U —
\2 ®‘3 V2 4
A o> A
B N
F G F
mm
7.8 D 7.8 (Inches)
(0.31) (0.31)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Pressione Peso
) Portata max I
Tipo max approssimativo
Type A | /rm)—( [7;7 w m Max pressure ¢ D F G H L M P Q R 5 Approx weight
9P bar/psi kq/lb
VBZD140 BSPP1/4  30(7.9) 49 2 104 10 5,5 38 1,50 (3,30)
29 (193 150 (0.91) (4.09) 51 48 (0.39) 8 134 (022) 82 (1.50)
VBZD380 BSPP3/8  40(70.6) 350 (5075) (1.14) (5.91) 2,01) (1.89) 031 (5.28) (0.32) 1,48 (3,25)
59 21 108 12 75 43
VBZD120 BSPP1/2  60(75.9) (2.32) (0.83) (4.25) (0.47) (0.29) (1.69) 1,71(3.76)
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@O/eoweé VBCC

Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso
Dual counterbalance valves for closed center

01 02 03 04 05

Codice ordinazione VBCC S
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso VBCC
(Dual counterbalance valves for closed center)
BSPP 1/4 140
02  Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
Schema idraulico - Hydraulic circuit Rp1a2s  (Pressincrease)
Molla 78 bar/al giro Taratura standard
(Spring) (1131 PSi/turn) (Std. setting) 1
,,,,,,, 30/210 bar Incremento ; lgi Q=>51/min 200 bar
pressione al giro
(435/3045 PSl) Ro 1875 (Press. increase) (2900 PSI)
ple. 160 bar/al giro
- (2320 PSl/turn)
4 03
4 Incremento pressione al giro
! . (Press. increase)
- Rp 1:4.25 +
T Molla 135 bar/al giro Taratura standard
[ itz (Sprmg) (7958 PS’/TUVI’I) (Std Setting) 5
********* 60/350 bar : f Q=51/min 350 bar
(870/5075 PSI) '(ggg“;"j,‘;;;;”m"e Agio Co7sps)
Rp 1:8.75 . N
Performances 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
04  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
Rapporto 1:4.25 Standard /
. épsul ' [bar] 05  dipilotaggio
iy ey (Piotatio) 1875 8
150 (10 £ —l? 120
120 8 / vz /mc Dati tecnici - Technical data
C1>Vv1 V1-C:
9 | 6 / 380 380 Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
60| 4 Viscosita olio/0il viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢5t)
30| 2 (lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
ol o ming Max contamination index with filter
0 10 20 30 40 50 60 Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F
[USgpm]
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 * Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 um)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 ym)
H H
P Q P
A A
3 33 ‘
vlg 71.30) C1 c2
‘ s
i
/\ L I\ {D @ ’ .
kuﬁi’w EH
VI % V2 o
8 A A
F G F
mm
56,8 D 56,8 (Inches)
12.26] (2.26)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
| Portatamax  Pressione max A
Tho A Maxflow  Maxpressue B C D F G H L M P Q R s o e ap}:}?;jé‘,’/“zt[";,‘;))(kg)
» |/min-USgpm bar/Ps| P g
VBCC140 BSPP1/4 30(8) 49 23 104 10 5,5 38 1,68 (3.70)
VBCC380 BSPP3/8 40 (10.5) 350 29 (193) 150 (091) (409 51 48 (039 8 134 (022 g2 (150 1,66 (3.66)
(5075) (1.14) (5.91) 108 (2,01)  (1.89) 2 0.31) (528 (0.32)
VBCC120 BSPP1/2 60(76) (2.32) 083) (425 (0.47) {0.’29) (1.69) 1,89 (4.16)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate
Dual counterbalance valves for open center - flanged version

@O/eoweé V B C F

01 02 03 04 05
Codice ordinazione VBCF
Ordering code
t 01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate VBCE
[ ) (Dual counterbalance valves for open center - flanged version)
() ® BSPP 1/4 140
= ® 02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
° MR = BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp 1:4.25 !
Molla le ’??'gsa/}gl'r';g Taratura standard
. . L (Spring) (Std. setting) 1
Schema idraulico - Hydraulic circuit 30/210 bar Incremento pressione al giro Q=>51/min 200 bar
(435/3045 PSI) (Press increase) (2900 PSI)
Rp1:8.75 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
03
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 N
Molla }73955?7,;77:"%" Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar . ) Q=5 I/min 350 bar
(870/5075 PS)) '(’;,gg"mtr‘;‘fsgs"’“e g 575 p5)
Rp1:8.75 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
- e (Mateial) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
ateriale (Materiai
Performances Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
P o5 Rapporto dipilotaggio (Pilot 1:4.25 Standard /
180 12 2->v2 v2>C2 C25Vv2 V22 ’atlo} 1 '8'75 8
C1>v1 Vi1 C1->v1 Vi->C1
150 10 140 140 120 120, . . .
/ / / Dati tecnici - Technical data
120 8 2->Vv2 V2C
o0l 6 / ey / Vi Olio idraulico/Mineral oil 150 6743/4 (DIN 51524)
ol a / Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St)
(lasse di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
30 2 Max contamination index with filter
o' o [/min] Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F
0 10 20 0 o 50 &0 [USgpm] Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122F
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15

Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)

51 48 51
12.01)

O-Ring 10,77x2,62 ‘ ‘ 25
SR @ @ :
i _ cl ~.C2 -
o« g ® @ H= -
ol
CEHNAS ‘ | |
D=
S o »
[ [ | oS
Vi o V2
CIZ6)
14,5 A R \0'36 A
(0.57) I
29 F G F
(1.14]
mm
{ (Inches) J 46,5 max 150 46,5 max
(1.83 max) (5.91) (1.83 max)
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo A P%LT?/‘;";X Pressione max (bar) 6 P Pesoapprossimativo (kg)
Type Umin-USgpm Max pressure (PSI) Approx weight (Ib)
VBCF140 BSPP 1/4 2,02 (4.45)
40 (10.6) 104 (4.09) 23(0.91)
VBCF380 BSPP 3/8 350 (5075) 1,95 (4.30)
VBCF120 BSPP 1/2 60(75.9) 108 (4.25) 21(0.83) 1,92 (4.23)
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Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate a taratura fissa
Dual counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version

@O/eoweé VBZG

01 02 03 04
Codice ordinazione VBZG 2
Ordering code
01 Valvole di bilanciamento doppie per centro aperto - flangiate a taratura fissa VBZG
. (Dual counterbalance valves fixed setting for open center - flanged version)
' . BSPP 1/4 140
. 02 Dimensione (Size) BSPP3/8 380
BSPP 1/2 120
Schema idraulico - Hydraulic circuit 03 Taratura (Setting) Q=5 I/min 350 bar (5075 PSl) 2
Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S
04 Materiale (Material)
Corpo in acciaio + zinco-nichel (Steel body + zinc-nickel) K
Rapporto di pilotaggio (Pilot ratio) 1:4.25
Performances
[PsI]  [bar]
180 12 c2->v2 V22 2->v2 V22
Dati tecnici - Technical data 150 | 10 “J? ey / / sy By
Olio idraulico/Mineral oi 150 6743/4 (DIN 51524) 2o 8 / 2% /zggg
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) % 6 / * »
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14 60| 4
Max contamination index with filter 30| 2
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4°F +176°F ol o i
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 0 10 20 30 40 50 60 (usapm
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 ”
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um)
51 48 51
(2.01) (1.89] (2.01)
O-Ring 10,77x2,62 N 2
BN @& @ :
_ cl = . C2 -
i AL © © BIs
ol - .
S ;i s I ‘ ‘
x|~
T ] o
Vi 5 V2 3
L)
14,5 A R & A
10.57)
29 F G F
(1.14]
7.8 150 7.8 mm
(0.31] 5.97] 10.31) [W}
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Tipo Portata max Pressione max (bar) Pesoapprossimativo (kg)
Type A Max flow Max pressure (PSI) 6 F Approx weight (Ib)
|/min-USgpm
VBZG140 BSPP 1/4 1,98 (4.24)
40(10.6) 104 (4.09) 23(0.91)
VBZG380 BSPP 3/8 350 (5075) 1,90 (4.07)
VBZG120 BSPP 1/2 60(75.9) 108 (4.25) 21(0.83) 1,88 (4.03)

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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@ VBC Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso - flangiate
Oleoweb Dual counterbalance valves for closed center - flanged version

01 02 03 04 05
Codice ordinazione

Ordering code VBCM 5

.\/ o1 Valvole di bilanciamento doppie per centro chiuso - flangiate VBCM

e (Dual counterbalance valves for closed center - flanged version)
« ©
L}

BSPP 1/4 140
02 Dimensione (Size) BSPP 3/8 380
Schema idraulico - Hydraulic circuit
BSPP 1/2 120
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar Q=5 I/min 200 bar
(435/3045 PSI) Incremento pressione al giro (2900 PSI)
. (Press. increase)
Rp1:875 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
Performances 03
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 135 bar/al giro
[PSi]  [bar] Molla (1958 PSl/turn) Taratura standard
180 | 12 Cc25V2 v2sc2 25v2 V232 (Sprlng) {Sfd setting)
150 | 10 /| iy A B, 60/350 bar Q=>51/min 350 bar 2
/ / / (870/5075 PSI) Incremento pressione al giro (5075 PSI)
120 8 (¢23V/) V25C; . ( Press. intrease)
/ vy / s Rp 1:8.75 160 bar/al giro
% | 6 / (2320 PSl/turn)
60| 4
. . Corpo in acciaio + zincatura
30| 2 04 Materiale (Material) (Steel body + zinc-plated) S
0 0 [I/min]
0 10 20 30 40 50 Wsarm Rapporto 1:4.25 Standard /
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 05 di pilotaggio
(Pilot ratio) 1:8.75 8
51 48 51
2.01) (1.89) (2.01)
O-Ring 10,77x2,62 B
ﬁ 7@7 7@7 S
- | Cl 4 . C2 I -
O «HEE "o ¢ {=Hh+
15 HHH= ‘ ‘ —HE
|| Wz H ‘ ! i I
Q< (D) (-
2 2
V1 % V2
14,5 A RSEY A
10.57] <
29 23 104 23
(1.14) 0.91) 4.09) 0.91)
mm
B 1 7,
{ (Inches) } ?2.723 (5.%(7)/ (52%3/
Dati tecnici - Technical data Caratteristiche tecniche - Technical characteristics
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) Tipo Portata max Pressione max Peso approssimativo
TSR i 2 A Max flow Max pressure Approx weight
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?®/s (15 to 250 ¢St) Type limin-USgpm bar-PS/ kg-1b
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter VBCM140 BSPP 1/4 2,13 (4.69)
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4°F +176F 40(10.6)
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F VBCM380 BSPP 3/8 350(5075) 2,09 (4.60)
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm)
Itis necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) VBCM120 BSPP 1/2 60(15.9) 2,06 (4.54)

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro aperto
Dual CETOP3 modular counterbalance valves for open center

@O/eo web V B c

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VB(S06 5
01 Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro aperto VBCS06
(Dual CETOP3 modular counterbalance valves for open center)
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Rp1:4.25 78 bar/al giro
Molla (1131 PSl/turn) Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar | ) Lai Q=51/min 200 bar
(435/3045 PS)) ncremento pressione al giro (2900PS))
R 1:8.75 (Press. increase)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
02
Incremento pressione al giro
(Press. increase)
Rp 1:4.25 N
Molla ;,39553?,;/;:“%0 Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 2
60/350 bar | ) Lai Q=51/min 350 bar
(870/5075 PS)) neremento pressione al giro (5075 PS))
Rp 1:8.75 (Press. increase)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
) ) Corpo in acciaio + zincatura
03 Materiale (Material) . S
. .. . Steel + zinc-pl
Dati tecnici - Technical data (Steel body + zinc-plated)
. ) 1:4.25 Standard /
Olio idraulico/Mineral oi 150 6743/4 (DIN 51524) o4  Rapportodipilotaggio
(Pilot ratio) 1875 g
Viscosita olio/Oil viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St) -
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
o L Performances
Max contamination index with filter
Temperatura dell'olio/Oil temperature -20°C +80°C -4F +176°F
[pPsi]  [bar]
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4°F +122°F 180 | 12 /
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) 150 | 10
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 120 8 / /
2-5v2
90| 6 C1-5v1 /
V252
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics 60| 4 Viocl
30| 2
Tino Portata max Pressione max Peso approssimativo )
7 p o Max flow Max pressure Approx weight 00 [i/min]
" \/min-USgpm bar/Ps| kg/lb o 1 0 30 40 50 -
0 2,5 5 7,5 10 125 15
VBCS06 40(70.6) 350 (5075) 3,10 (6.80)
54 40,5 56,5
(2.13) (1.59) (2.22) _
g 88
~NS Qs

b——
~ ~ ) olx v
2 =2 = % 4 88 &8
H
~Ne =
A B
| |
THEHI
. [N
pitmiE
[ o
s = 4
L
D6
) 1024)
O-Ring 8,73x1,78
mm
46,5 max 151 46,5 max (Inches)
(1.83 max] 14.09] (1.83max]

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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@ VBC Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro chiuso
O/eoweb Dual CETOP3 modular counterbalance valves for closed center

01 02 03 04 05
Codice ordinazione
Ordering code VB(T06 S
01 Valvole di bilanciamento modulari CETOP3 doppie per centro chiuso VBCT06

(Dual CETOP3 modular counterbalance valves for closed center)

03  Materiale (Material) Corpo in acciaio + zincatura (Steel body + zinc-plated) S

Incremento pressione al giro

Rp 1:4.25 (Press. increase)

Schema idraulico - Hydraulic circuit Molla ?ﬁg?gg}g‘,’; Taratura standard
(Spring) (Std. setting) 1
30/210 bar Q=>51/min 200 bar

Incremento pressione al giro (2900PS))

(435/3045 PS) Ro 1:8.75 (Press. increase)
ple. 160 bar/al giro
(2320 PSl/turn)
02
Incremento pressione al giro
. (Press. increase)
Molla e 135 bar/al giro Taratura standard
) (1958 PSl/turn) :
Gb/3500 Qs i 3s0bar 2
60, ar . ’ =5 1/min ar
Incremento pressione al giro
(870/5075 PSI) R 1875 (Press. increase) (5075 PSI)
plLe. 160 bar/al giro
. . . (2320 PSl/turn)
Dati tecnici - Technical data
1:4.25 Standard /
S . Rapporto di pilotaggio
Olio idraulico/Mineral oil 1S0 6743/4 (DIN 51524) 04 (Pilot ratio)
Viscosita olio/Oi viscosity 15-250 mm?/s (15 to 250 ¢St 1875 8
Classe di contaminazione max con filtro 150 4406:1999 Classe 19/17/14
Max contamination index with filter Performances
Temperatura dell'olio/0il temperature -20°C +80°C -4F +176°F
Temperatura ambiente/Ambient temperature -20°C +50°C -4F +122°F [Psi]  [bar]
N 180 112
Eindispensabile I'utilizzo di un filtro per proteggere la valvola (filtrazione consigliata 15 pm) /
It is necessary a filter use to protect the valve (advised filtration 15 um) 150 | 10 / /
120 8
c25v2 /
e . . e c1>vi
Caratteristiche tecniche - Technical characteristics % 6 e
60 4 V1->Cl
Tivo Portata max Pressione max Peso approssimativo 30| 2
7 P o Max flow Max pressure Approx weight
»p I/min-USgpm bar/Ps/ kg/lb ol o Wmin]
0 10 20 30 40 50 Usapm]
USgpm,
VBCT06 40(10.6) 350 (5075) 3,10(6.9) o 25 5 75 10 125 15
54 40,5 56,5
12.13] (1.59] 2.22] _
~E g8
S o
P
i I Al @ i %
N 3 XUy 9T
NI @ @Bl SR
i @ I S -
| . O |
/XM T %
~g ° de
< P & ols
A B
W e I e ~ 1 —
LT
6
O-Ring 8,73x1,78 024 ..
57,3 151 57,3 { (Inches) }
12.28) 14.09) 12.26]

. | dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
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Hotones 12 Ppo di sicurezza Tamper proof cap

Codice ordina
Ordering code

01

| dati presenti nel catalogo possono essere soggetti a variazioni, pertanto OLEOWEB si riserva il diritto di apporre modifiche in qualunque momento e senza alcun preavviso.
OLEOWERB reserves the right to modify the products at any time and without notice: the technical data of the catalogue can consequently change.
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81300119
81300037
81300095
81300120

81300121

01

Mé
M8
M10
M12
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